Résous ces problémes (tu peux faire un schéma, écrire une égalité ou expliquer ta solution).

1 4w Michel a mis 13 billes dans sa poche.
9 de ces billes sont en terre
et les autres sont en verre.

Combien de billes en verre
Michel a-t-il dans sa poche?

2 = Dans la caisse de |'épicerie,
il y a9 billets de 10 € et 2 pieces de 2 €.
Combien d’argent y a-t-il dans la caisse ?
3 %= Un maitre a rangé 3 paquets de 15 cahiers

dans I'armoire de sa classe.

Combien de cahiers a-t-il rangés
dans I'armoire ?

4

7= Dans son porte-monnaie,

Mme Leblanc n‘a que des billets de 5 €.
En tout, elleﬁg 40 £.

Combien de billets de 5 € y a-t-il
dans le porte-monnaie de Mme Leblanc?

"=~ M. Caron est chez le libraire.

§

Il acheéte un stylo-plume a 14 €,
une boite de 6 cartouches d'encre
a 5 £ la bofte et un paquet

de 50 enveloppes qui coute 2 €.

Combien dépense-t-il ?

k= Mme Colin a acheté 13 cartes postales.

T

Elle n'a que 7 timbres.

Combien lui manque-t-il de timbres
pour pouvoir envoyer toutes ses cartes?
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